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ZÁPIS 

z 92. členské schůze Regionu Podluží 

dne 10. 1. 2024 v Ladné 

 

Přítomni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta  

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky - starostka 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná - starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta  

• Ing. Jan Vlašic   Mikulčice - místostarosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec - starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Petra Křivánková  Projektová manažerka 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Ples RP 2024 

4. Rozpočtové opatření II/2023 

5. Různé: 

- Rozhledna Na Podluží  

- Info k projektu „Krásné studny na Podluží“ (PRV JMK 2024) 

6. Diskuze 

7. Závěr 

 
 
Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starostka obce Ladná Mgr. Renáta Priesterrathová přivítala všechny přítomné, a následně všechny pozvala 

na prohlídku místní Mateřské školy a jídelny, kde obec úspěšně dokončila výstavbu a od nového školního 

roku tak slouží dětem.  
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Po krátké prohlídce Mateřské školy se pokračovalo v zasedání členské schůze RP. Předseda svazku RP 

Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil všechny přítomné s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-

proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/92  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 12-0-0 

 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – projednání aktuálních informací ve věci hledání nového nájemce informačního kiosku na 

rozhledně „Na Podluží“. 

Usnesení č. 2/92 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Ples RP 2024 

Byla zahájena debata o počtu a hodnotě cen do tomboly plesu RP 2024. Diskutovalo se také, kdo zajistí 

hlavní ceny do tomboly. Tímto úkolem byl poté pověřen starosta Tvrdonic, Ing. Zdeněk Tesařík. Hlavní 

ceny do tomboly budou zakoupeny v hodnotě 30 000,- Kč.  

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil potvrdil také všem přítomným termín dodání tomboly na Obecní 

úřad Hrušky, tj. do 19.1.2024. Každá obec dodá do tomboly 10 cen (9 menších, 1 větší (hodnotnější)).  

Následně bude všem obcím k dispozici „rezervační formulář“, do něhož bude možné zapsat si rezervaci 

míst u stolu. 

Usnesení č. 3/92 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k přípravám plesu RP 2024 a zároveň souhlasí, aby nákup 

cen do hlavní tomboly v hodnotě 30 000,- Kč zakoupil starosta obce Tvrdonice, Ing. Zdeněk Tesařík. 

             H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Rozpočtové opatření II/2023 

Ing. Josef Smetana představil přítomným závěrečné rozpočtové opatření II/2023 a odůvodnil jednotlivé 

položky rozpočtu. Nebyly vzneseny žádné dotazy.  

Usnesení č. 4/92 

Členská schůze RP bere na vědomí provedené úpravy rozpočtu v rámci rozpočtového opatření II/2023. 
H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Různé 

Rozhledna Na Podluží  

Mgr. Vojtěch Pospíšil sdělil všem přítomným, že dne 13.12.2023 byla současnému nájemci informačního 

kiosku podána výpověď. Do konce měsíce března je tedy nutné uskutečnit výběrové řízení a následně 

vybrat nového nájemce informačního kiosku na rozhledně „Na Podluží. V tuto chvíli jsou přihlášeni tři 

zájemci o provoz informačního kiosku. 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s návrhem smlouvy o výprose pro nového nájemce.  

Následovala debata. Poté Ing. Josef Smetana sdělil také všem přítomným, že v nejbližší době je nutné 

zvolit termín ke slavnostnímu setkání na rozhledně „Na Podluží“ se všemi zástupci obcí a také se zástupci 

firmy Moravské naftové doly.  
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Usnesení č. 5a/92 

Členská schůze RP bere na vědomí informaci o podání výpovědi současnému nájemci informačního 

kiosku na rozhledně „Na Podluží“ a dále informace o přípravách výběrového řízení pro nového nájemce. 

Členská schůze RP zároveň souhlasí s návrhem smlouvy pro nového nájemce informačního kiosku na 

rozhledně „Na Podluží“.  

H: 12-0-0 

Informace k projektu „Krásné studny na Podluží“ (PRV JMK 2024) 

 

Ing. Josef Smetana sdělil všem přítomným, že dne 8.1.2024 byla podána žádost o dotaci na JMK k 

projektu „Krásné studny na Podluží“. Obce, jež jsou součástí žádosti o dotaci: 

- Obec Dolní Bojanovice 

- Město Lanžhot 

- Obec Moravský Žižkov  

- Obec Nový Poddvorov. 

 

Ing. Josef Smetana sdělil také všem přítomným, že v žádosti o dotaci – Dětské soutěžní přehlídky v r. 

2022 nebyla uznána služba hudební doprovod. Jihomoravskému kraji bude tedy vrácena částka 7 500,-

Kč.  

Usnesení č. 5b/92 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o podané žádosti k projektu „Krásné studny na Podluží“ a 

zároveň souhlasí s vrácením částky 7 500,- Kč Jihomoravskému kraji. 
H: 12-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Diskuze 
 

Starostka obce Ladná, Mgr. Renáta Priesterrathová upozornila manažerku svazku, aby pozvánky na 

zasedání členské schůze včetně zápisů byly zasílány včas. Dále také Mgr. Renáta Priesterrathová 

navrhovala, aby manažerka svazku pravidelně vypracovala čtvrtletní zprávu o činnosti RP a následně ji 

rozeslala do všech členských obcí RP k další možné propagaci. Manažerka svazku bere toto upozornění 

na vědomí. Následovala debata, v níž bylo navrženo, aby zpráva o činnosti svazku byla vždy vypracována 

do 15. dne v měsících březen, červen, září a prosinec.  

 

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil zmínil, že jsou aktualizovány termíny pro podání žádostí o dotace 

na webovém portále Jihomoravského kraje. Následovala debata o možném budování cyklostezek v okrese 

Břeclav a Hodonín, kde do budoucna bude třeba posílit tuto formu dopravu.  

 

Starosta obce Kostice Mgr. Libor Balga sdělil všem přítomným, že od původního záměru na podání 

žádosti o dotaci na SW pro OZE v Regionu Podluží bylo upuštěno. Po zjištění a zhodnocení všech 

podmínek bylo navrženo, aby se od záměru podání této žádosti odstoupilo, neboť by bylo uznáno cca 30 

% nákladů z dotace dle vyhlášených podmínek.  

 

Starostka obce Ladná, Mgr. Renáta Priesterrathová se dotázala přítomných, v jakém cenovém rozpětí 

vybírají obce poplatky za MŠ. Následovala debata. 

 

Místostarosta obce Mikulčice, Ing. Jan Vlašic se dotázal přítomných, jak řeší změnu koeficientu za svoz 

komunálního odpadu. Následovala debata. 

 

Starosta obce Tvrdonice, Ing. Zdeněk Tesařík se dotázal přítomných, zdali už řeší změny odměn a mezd 

pro zastupitelstvo v obcích. Následovala debata.  
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Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala přítomné o možnosti ubytování v Karlových Varech 

– v rámci výjezdního zasedání Regionu Podluží, které se uskuteční v termínu 5.-7.3.2024. K tomuto se 

také následně vyjádřila starostka obce Týnec, Bc. Eliška Petrlová. Následovala debata.  

Usnesení č. 6a/92 
Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

H: 12-0-0 

 

Usnesení č. 6b/92 
Členská schůze RP bere na vědomí informaci o odstoupení od záměru podání žádosti o dotaci na SW pro 

OZE v Regionu Podluží.  
H: 12-0-0 

 
Bod programu č. 7 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Ladná 

v zastoupení Mgr. Renáty Priesterrathové, za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční 

ve středu 14. února ve městě Lanžhot.                      

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Ladné, dne 10. 1. 2024 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

  

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


